

## Consultas Realizadas

# Licitación 395570 - ADQUISICIÓN DE TRACTOR MINICARGADOR

### Consulta 1 - especificaciones tecnicas ( CONSUMIBLES? )

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2021
<p>Buen dia!! en el llamado de "Adquisición de Tractor Minicargador" en las especificaciones tecnicas, esta mencionado lo siguiente, Capacidad de consumibles = 75 Lts ...como mínimo. CONSUMIBLES? esto se refiere a el consumo de combustible del tracto o se refiere a la capacidad del tanque de combustible?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2021
<p>Solamente es error de tipeo, léase Combustible (Tanque)</p> <p>Una consideración final que surge luego de responder técnicamente a todas las consultas ingresada por el portal de la DNCP. Las Especificaciones Técnicas redactadas por la GMP, son suficientemente claras, objetivas e imparciales y fueron hechos en base a requisitos técnicamente indispensables, teniendo en cuenta las especificaciones, los plazos y demás requisitos con la mayor amplitud posible buscando contar con la mayor concurrencia probable, de modo a que satisfagan las necesidades con la oportunidad, la calidad y el costo que aseguren a PETROPAR la mejor compra posible. Como se pretende satisfacer una necesidad, los oferentes deben ofertar los bienes que puedan responder a la necesidad de la convocante, por el cuál no se puede tener en consideración una MAQUINA que no cumpla mínimamente con las prestaciones requerida por la Institución.</p>		

## Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2021
<p>En la Sección SUMINISTROS REQUERIDOS - Especificaciones Técnicas</p> <p>Donde dice: Capacidad de consumible (se entiende por capacidad de combustible), 75 lts., como mínimo.</p> <p>Solicitamos sea aceptada: Capacidad de combustible: 67 litros, como mínimo.</p> <p>Donde dice: Ángulo de salida: 26º ... como mínimo.</p> <p>Solicitamos sea aceptada: Ángulo de salida: 25º ... como mínimo.</p> <p>Consideramos que de ser aceptadas, no incidirán en el buen funcionamiento de los equipos y dará oportunidad a la mayor cantidad de oferentes para competir en igualdad de condiciones.-</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2021
<p>- Las EETT son producto de un estudio profundo de las distintas marcas ofrecidas en el mercado y con las necesidades de PETROPAR, si se modifica las eett puede implicar la adquisición de un modelo que no sea el más adecuado, útil pero no el correcto en todos los aspectos.</p> <p>- Generalmente la capacidad del tanque y la potencia del motor están relacionadas, a mayor potencia del motor aumenta la capacidad del tanque. Bajar la capacidad implica tener menos potencial real (no nominal) del tractor minicargador</p> <p>- Los ángulos de trabajo, incluidos el de salida, fueron analizados y calculados, considerando el trabajo del Tractor minicargador en zona de Talud de Tanque de almacenamientos, con sus desniveles y capacidad de maniobras. AJUSTARSE AL PBC</p> <p>Una consideración final que surge luego de responder técnicamente a todas las consultas ingresada por el portal de la DNCP. Las Especificaciones Técnicas redactadas por la GMP, son suficientemente claras, objetivas e imparciales y fueron hechos en base a requisitos técnicamente indispensables, teniendo en cuenta las especificaciones, los plazos y demás requisitos con la mayor amplitud posible buscando contar con la mayor concurrencia probable, de modo a que satisfagan las necesidades con la oportunidad, la calidad y el costo que aseguren a PETROPAR la mejor compra posible.</p> <p>Como se pretende satisfacer una necesidad, los oferentes deben ofertar los bienes que puedan responder a la necesidad de la convocante, por el cuál no se puede tener en consideración una MAQUINA que no cumpla mínimamente con las prestaciones requerida por la Institución</p>		

## Consulta 3 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2021
<p>Donde dice: Demostrar la experiencia en ventas o provisión con instituciones públicas o privadas de máquinas pesadas como excavadoras, tractores, grúas, mini cargadores, niveladoras, etc, con contratos y/o con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: últimos 3 (tres) años. (2018, 2019 y 2020)</p> <p>Entendemos que también serán aceptadas facturas de ventas o provisión a personas particulares (cuya factura haya sido emitida a nombre de la persona y no así a nombre de una empresa privada) teniendo en cuenta que muchas de estas maquinarias son vendidas a personas particulares y resultaría limitante la no aceptación de dichas facturaciones. Favor indicar si nuestra apreciación es correcta.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2021
<p>Si, es correcta la apreciación.</p>		

## Consulta 4 - Especificaciones Técnicas /Velocidades

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2021
Podríamos ofertar con una velocidad máxima de 11,2 Km/h		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2021
<p>- Considerando que la Planta Petropar Villa Elisa, tiene 64 hectárea, se estableció de una velocidad mínima de 17 km/h pensado en el rápido desplazamiento del tractor a los lugares de trabajo sin obstaculizar el tránsito</p> <p>- La carga de vuelco propuesta es de 14.21% menos a lo solicitado por Petropar y si es aceptada sería un perjuicio a las necesidades de la Planta de Petropar</p> <p>AJUSTARSE AL PBC</p> <p>Una consideración final que surge luego de responder técnicamente a todas las consultas ingresada por el portal de la DNCP. Las Especificaciones Técnicas redactadas por la GMP, son suficientemente claras, objetivas e imparciales y fueron hechos en base a requisitos técnicamente indispensables, teniendo en cuenta las especificaciones, los plazos y demás requisitos con la mayor amplitud posible buscando contar con la mayor concurrencia probable, de modo a que satisfagan las necesidades con la oportunidad, la calidad y el costo que aseguren a PETROPAR la mejor compra posible.</p> <p>Como se pretende satisfacer una necesidad, los oferentes deben ofertar los bienes que puedan responder a la necesidad de la convocante, por el cuál no se puede tener en consideración una MAQUINA que no cumpla mínimamente con las prestaciones requerida por la Institución</p>		

## Consulta 5 - Especificaciones Técnicas / Carga de vuelco

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2021
Podríamos ofertar un equipo con una carga de vuelco de 1.630 Kg		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2021
<p>- Considerando que la Planta Petropar Villa Elisa, tiene 64 hectárea, se estableció de una velocidad mínima de 17 km/h pensado en el rápido desplazamiento del tractor a los lugares de trabajo sin obstaculizar el tránsito</p> <p>- La carga de vuelco propuesta es de 14.21% menos a lo solicitado por Petropar y si es aceptada sería un perjuicio a las necesidades de la Planta de Petropar</p> <p>AJUSTARSE AL PBC</p> <p>Una consideración final que surge luego de responder técnicamente a todas las consultas ingresada por el portal de la DNCP. Las Especificaciones Técnicas redactadas por la GMP, son suficientemente claras, objetivas e imparciales y fueron hechos en base a requisitos técnicamente indispensables, teniendo en cuenta las especificaciones, los plazos y demás requisitos con la mayor amplitud posible buscando contar con la mayor concurrencia probable, de modo a que satisfagan las necesidades con la oportunidad, la calidad y el costo que aseguren a PETROPAR la mejor compra posible.</p> <p>Como se pretende satisfacer una necesidad, los oferentes deben ofertar los bienes que puedan responder a la necesidad de la convocante, por el cuál no se puede tener en consideración una MAQUINA que no cumpla mínimamente con las prestaciones requerida por la Institución</p>		

## Consulta 6 - Especificaciones Técnicas /Velocidades

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2021
<p>En la Sección SUMINISTROS REQUERIDOS - Especificaciones Técnicas Donde dice: Velocidades 2 marchas largas de 17Km/h., considerando que en la modalidad de trabajo (carga y acarreo) este equipo no necesita su máxima velocidad. Solicitamos sea aceptada: con velocidad de 11 Km/h . Consideramos que de ser aceptadas, no incidirán en el buen funcionamiento de los equipos y dará oportunidad a la mayor cantidad de oferentes para competir en igualdad de condiciones.-</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2021
<p>- Considerando que la Planta Petropar Villa Elisa, tiene 64 hectárea, se estableció de una velocidad mínima de 17 km/h pensado en el rápido desplazamiento del tractor a los lugares de trabajo sin obstaculizar el tránsito          - La carga de vuelco propuesta es de 14.21% menos a lo solicitado por Petropar y si es aceptada sería un perjuicio a las necesidades de la Planta de Petropar          AJUSTARSE AL PBC</p> <p>Una consideración final que surge luego de responder técnicamente a todas las consultas ingresada por el portal de la DNCP. Las Especificaciones Técnicas redactadas por la GMP, son suficientemente claras, objetivas e imparciales y fueron hechos en base a requisitos técnicamente indispensables, teniendo en cuenta las especificaciones, los plazos y demás requisitos con la mayor amplitud posible buscando contar con la mayor concurrencia probable, de modo a que satisfagan las necesidades con la oportunidad, la calidad y el costo que aseguren a PETROPAR la mejor compra posible.          Como se pretende satisfacer una necesidad, los oferentes deben ofertar los bienes que puedan responder a la necesidad de la convocante, por el cuál no se puede tener en consideración una MAQUINA que no cumpla mínimamente con las prestaciones requerida por la Institución</p>		

## Consulta 7 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2021
<p>En la Sección SUMINISTROS REQUERIDOS - Especificaciones Técnicas Donde dice: Tamaño de cucharón 0,40 m3 como máximo          Solicitamos se aceptado cucharón de 0,40m3 como mínimo          Consideramos que de ser aceptadas, no incidirán en el buen funcionamiento de los equipos y dará oportunidad a la mayor cantidad de oferentes para competir en igualdad de condiciones.-</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2021
<p>- El tamaño del cucharón y el peso de la carga está relacionada a la potencia del motor y a las dimensiones de la máquina, favor mantener el valor          - Cambiar la capacidad máxima como la mínima podría desajustar las combinaciones con las demás características del Tractor.          AJUSTARSE AL PBC</p> <p>Una consideración final que surge luego de responder técnicamente a todas las consultas ingresada por el portal de la DNCP. Las Especificaciones Técnicas redactadas por la GMP, son suficientemente claras, objetivas e imparciales y fueron hechos en base a requisitos técnicamente indispensables, teniendo en cuenta las especificaciones, los plazos y demás requisitos con la mayor amplitud posible buscando contar con la mayor concurrencia probable, de modo a que satisfagan las necesidades con la oportunidad, la calidad y el costo que aseguren a PETROPAR la mejor compra posible.          Como se pretende satisfacer una necesidad, los oferentes deben ofertar los bienes que puedan responder a la necesidad de la convocante, por el cuál no se puede tener en consideración una MAQUINA que no cumpla mínimamente con las prestaciones requerida por la Institución</p>		